

# Во Дворце культуры

## Гастроли Московского театра

С 23 по 28 сентября на сцене Дворца культуры горняков выступал Московский драматический театр Центрального Дома культуры железнодорожников. Коллективом под руководством главного режиссера заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии М. А. Гершт дано несколько спектаклей, которые посмотрело около четырех тысяч человек.

Кировчанам были показаны пьесы «Красавец мужчина» А. Островского, «Мещане» М. Горького, «Мачеха» О. Бальзака, «Женитьба Белугина» А. Островского, «Зеленая улица» Сурова и «Прага остается моей» Буряковского. Все спектакли прошли с большим успехом, особенно «Мещане».

# горняков

М. Горького, «Прага остается моей» Буряковского и «Мачеха» О. Бальзака.

В помощь художественной самодеятельности работники театра прочитали несколько лекций и провели с кружковцами беседы о советском театре, о работе актера над образом, о социалистическом реализме и другие, а также дали руководителю самодеятельного коллектива и кружковцам консультацию по пьесе Симуква «Девицы-красавицы», над которой драматический кружок Дворца культуры работает в настоящее время.

**В. НЕСТЕРЕНКО** — художественный руководитель Дворца культуры горняков.

КИРОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Кировск

9 ОКТ. 1952